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Obvodové vyrovnani potencialu: -
Pozinkovany ocelovy pas 30 x 3 mm Odtok vod
se zavitovou pripojkou M10 musi byt DN150 y
zabudovan na stavbé, neni soucasti
dodavky
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Uzemnovaci pasek 30 x 3 x 500 dlouhy
(na stavbé, neni soucasti dodavky)
Odtok vody Podpérna betonovad deska (na stavbé, neni soucasti dodavky) IHorni hrana koleje +0,000 m
ON1 50 Beton B25/d=10 cm B-B (1:20)
o . - . Vyztuz: 1 vrstva Q188 Horni hrana betonového
Pidorys s nasazenymi dily mostu v , S , |
rstva 4 cm od horni hrany podperné betonové desky prvku -0,174 m
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! Obvodové vyrovnani potencialu:
Pozinkovany ocelovy pas 30 x 3 mm
, se zavitovou pripojkou M10 musi byt
a zabudovan na stavbé, neni soucasti dodavky.

Pidorys: Zadkladni deska s odvadenim vody
a vyrovnanim potencialu.
Vyztuz neni zobrazena.

Uzemnovaci pasek 30 x 3 x 800 dlouhy
(na stavbé, neni soucasti dodavky)
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| Pripojka kanalu nebo kamenny dreén
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1 Zaklad zalozit na unosné pudé, kde nehrozi sedani!

hrana zakladové

E (1:10)

500,00

67,00

Horni

hrana zakladové

desky -1,584 m

100,00

2000,00

Jako zakladova puda musi byt k dispozici soudrzna puda s pevnou

Obvodové vyrovnani potencialu:
Pozinkovany ocelovy pas 30 x 3 mm
se zavitovou pripojkou M10 musi byt

zabudovan na stavbé, neni soucasti dodavky.

FLINTAB GmbH
StraBe der DSF 52

C—™ konzistenci, odpovidajici alespon DIN1054, ktera umozni namahani pudy 19071 Brosewitz
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Po vykopani stavebni jamy je nutno tento Udaj zodpovédné prfekontrolovat o (2105 2007 o/ Thieomy V8ha pro kolejova vozidia
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Veskeré rozmérové udaje bez popisu jednotek jsou v mm! Plan vykopu GW 7 + 7 x 1,98 —
S Zm Datum Jméno |
18 I 15 I 14 I 13 I 12 I 11 I 10 I 9 8 I 7 I B I 5 I 4 I I 2 I 1






